# 社区报 消息

#### ■出门看天

#### 9月11日(周三) 👋 白天:多云

夜间:多云 20°C ~ 30°C 无持续风向微风

#### 9月12日(周四)

白天:阴 夜间:阴 19°C ~ 27°C 无持续风向微风



白天:晴 夜间:晴  $20^{\circ}\text{C} \sim 32^{\circ}\text{C}$ 无持续风向微风

#### 9月14日(周六)

白天:晴 夜间:晴 20°C ~ 34°C 无持续风向微风

9月15日(周日) 白天:晴



夜间:多云 16°C ~ 29°C 微风



# 社区等报

### 汝河路街道 搭建"三平台"更好服务群众

为深入开展"一学三促"活动,汝河 路街道紧紧围绕"擦亮品牌树形象、为民 服务暖人心"主题,搭建全覆盖的服务平 台、全方位的干事平台和全天候的服务 体系,着力健全服务网络、拓宽服务渠 道、创新服务载体,不断提升基层党组织 和党员的服务理念、服务能力和服务水 平,让居民群众在得到实惠的过程中切 实感受到党组织的"正能量"

郑州晚报记者 董占卿 通讯员 刘江华

## 郑州实验外国语中学 走进儿童福利院送"温暖"



为弘扬雷锋精神,为爱心传递人间, 近日,郑州实验外国语中学八·八班学生 陈奕卓和同学们到郑州市儿童福利院送 "温暖",并与那里的孩子进行了亲密接触, 同学们将自己的零花钱拿出来,给福利院

儿童买来了奶粉50袋,生活用品10余种, 在福利院收养科刘主任的安排下,同学 们与儿童们进行了交流与互动,福利院 的儿童对同学们的到来表现出了欣喜和 愉快。 郑州晚报记者 董占卿 文/图

### 航海西路街道 整治校园周边环境再上新台阶

为了规范校园周边经营秩序,给未 成年人创造一个良好的社会环境,近日, 航海西路街道以维护学校及周边市场经 济秩序为重点,积极开展学校及周边治 安综合治理工作。街道配合工商、执法 等部门对辖区内45所中小学及幼儿园周

边环境进行整治,周边200米和居民住宅 楼院范围内申请设立互联网服务、电子 游戏及其他娱乐经营项目的一律不予核 准登记,确保给孩子们营造一个安全、有 序的学习环境。 郑州晚报记者 董占 卿 通讯员 任凌彦 宋晶艳

#### 棉纺路街道 开展治理流浪狗专项行动

为了给辖区居民创造一个良好的生 活和工作环境,近日,棉纺路街道以《郑州 市城市养犬管理条例》中的相关要求,在 辖区内开展流浪狗专项整治行动。采取 了加强宣传、营造氛围、依托网格,搞好服 务、严格执法,集中治理等措施,并成立流 郑州晚报记者 **董占卿 通讯员 刘强** 

浪狗专项整治工作领导小组,组织执法人 员深入社区、广场、游园等场所检查和日 常巡查的方式,对辖区范围内的流浪狗 进行全面抓捕收容,对市民普遍反映流 浪狗比较集中的地段进行巡查。

## 三官庙街道 深入基层服务群众

近期,三官庙街道以"六比六争"活 动为契机,广泛开展组工干部下基层谈 心谈话活动。街道组工干部先后深入到 13个社区、1个城中村和46家企业,与 1560余名党员干部群众面对面谈心谈话, 增进了与党员群众的感情,加深了对干部 群众的了解,帮助辖区企业、居民群众解 决了一些实际问题,促进了组织工作的创 新和发展。到8月底,组工干部们先后解 决群众反映较为突出问题480余件,使谈 心谈话活动取得了实实在在的效果。

郑州晚报记者 董占卿 通讯员 付阳

# 长江路街道多举措维护辖区和谐稳定

今年以来,长江路街道司法所充 分发挥职能作用,在辖区内大力开展 人民调解、社区矫正、安置帮教、普法 宣传、法律服务等工作。截至目前,共 调处各类矛盾纠纷82起,且全部调解 成功。定期组织相关工作人员学习 《社区矫正实施办法》等,目前辖区共

有社区矫正人员33人,无一人重新犯 罪。在各社区通过宣传栏、法律知识 讲座,积极开展"法律服务社区行"活 动,使法律服务工作者深入社区为居 民提供免费的法律咨询,已对生活困 难群体提供法律援助100多件

郑州晚报记者 王菁 通讯员 荆瑞冬

#### 京广路街道 确保学校及托幼机构食堂食品安全

京广路街道近日组织食品药品 监管人员,对学校及托幼机构食堂食 品安全进行专项检查。将全体餐饮 监管人员及网格长分片包区,确保 监管不留空白,强化学校是第一责 任人的意识,增强学校自律性。推 行学校食堂食品安全量化分级管理 制度,规范学校食堂食品采购、储 存、加工等管理行为。联合社区对辖 区学生进行抽查询问,针对学生提出 的要求及意见,及时反馈给学校,让 学校及时作出改进,并做好回访工 作。加强餐饮安全信用档案体系建 设,建立健全学校食堂食品安全台 账,实行动态监管。

郑州晚报记者 王菁

#### 五里堡街道开展食品安全专题讲座

五里堡街道近日邀请河南省普安健 康教育中心专家来社区开展食品安全科 普知识专题讲座,机关干部职工、社区人 员和辖区群众等百余人参加此次活动。

专家主要就如何从食品上预防癌 症、白血病,如何避免吃到蔬菜上残余 的农药,如何挑选米、油、盐以及如何 选购饮用水等生活日常知识做了详细 的讲解。同时,用自己工作中的案例 生动详细地讲解食品易出现食品添加 剂超标,地沟油和瘦肉精有何危害等 一系列问题,并现场利用臭氧机对社 区群众带来的瘦肉进行检测。

郑州晚报记者 王菁 通讯员 王苏云

#### 解放路社区举办公益汇演

近期,铭功路街道解放路社区联 合"衣往情深"、郑州市慈善总会、郑州 电视台举办"邻里互动 捐物助人 奉 献社会"公益汇演。现场活动十分丰 富,舞台上唱歌、跳舞、相声小品等节 目都让人大饱眼福,演员们把快乐分 享给每一位观众。有奖竞猜环节,通 过文明城市问答题,更好地宣传了社 区和创建文明城市相关话题。在捐赠 区,居民们纷纷带着衣物、书籍奉献爱 心,对物资循环的公益项目表示肯定 和支持。

郑州晚报记者 王菁 通讯员 张立军 牛明瑜

# "晚报万人空巷抢翡翠"活动本周末开幕

拨打67655203,67655602咨询者,前100名赠送精美礼品

连日来,本报先后以《翡翠价格 疯涨,百姓想戴不敢买》和《记者亲 身调查,为你解开翡翠疯涨原因》, 报道了翡翠行业的种种内幕,从缅 甸公盘到终端销售,为您展现了一 个完整的翡翠产业链,但是面对商 家的漫天要价,自身产品知识的匮 乏,如何紧跟潮流,选购物美价廉的 翡翠呢?为此,本报请了圣博大珠 宝总经理沈文清,让他来教市民如 何用自己的慧眼购得自己满意的翡 翠饰品。

翡翠的选购主要有两种目的, 一是用于日常美化装饰的佩戴;二 是用于投资升值或爱好收藏。沈文 清介绍说:"不同的购买目的对翡翠 的要求有所不同。主要分为:日常 佩戴,要根据自身的经济状况来选 择平价翡翠还是质量更好的收藏级 翡翠;馈赠亲友,礼尚往来时,还要 考虑对方的喜好、审美观念、信仰 等;如果是作为收藏、投资,那一定 要综合考虑翡翠的种、水、色、造型、

题材、做工等特征。

中国的翡翠市场结构比较复 杂,主要的经营渠道有:百货商场的 翡翠柜台、专业黄金珠宝商场、翡翠 玉器直营店、旅游品商店、翡翠集散 地以及市场之外的个人"黑销"或 "直销"等。沈文清建议,选购翡翠 要通过正规的渠道购买,通常有自 己品牌的,产供销一体化的公司是 最值得放心的。这类公司正规、专 业、有完善的售后保障体系,价格方 面也有一定的优势。

圣博大珠宝总经理沈文清以圣 博大珠宝举例说:"圣博大最大的优 势就是从原石采购、生产加工,终端 销售全部自营,旗下拥有两家加工 厂,中间没有批发商、代理商、经销 商等复杂环节,没有进店费、柜台费 等杂七杂八的费用,一条直线到底, 无节外生枝盘剥加价,这些就是该 产品的优势和价格优势。而消费者 就应该购买这种产销一体化企业生 产的翡翠。"郑州晚报记者 樊无敌